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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů  

 

Dne 25. října 2021 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, evidovanou pod č.j. xxx. 

 

Předmětným podáním jste požádala o poskytnutí kopie dokumentu, z jehož obsahu je 

zřetelně patrné, jakým způsobem bylo naloženo s Vaší stížností na postup Krajské 

hygienické stanice se sídlem ve Zlíně ve věci umisťování a provozování základnové 

stanice mobilních operátorů ze dne 7.6.2021 (č.j. xxx). 

 

K Vaší žádosti Vám sděluji následující: 

 

Dne 8. června 2021 byla postoupena Ministerstvu zdravotnictví Vaše stížnost směřující  

na postup Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně. Stížnost byla 

řádně zaevidována pod číslem jednacím xxx a ve věci založen spis. Dotčená KHS byla 

vyzvána k předání podkladů a příslušné spisové dokumentace.  

 

Po prostudování spisové dokumentace byla předmětná stížnost směřující na postup KHS 

vyhodnocena jako nedůvodná. KHS v této věci postupovala v souladu s právními předpisy, 

věcí se řádně zabývala, požádala příslušného provozovatele (společnost T-Mobile)  

o vyjádření, provedla ústní jednání a na budově hasičské zbrojnice místní šetření. Dále 

přímo v prostorách rodinného domu stěžovatelky uskutečnila objektivní měření hustoty 

neionizujícího záření (provedla akreditovaná laboratoř Zdravotní ústav se sídlem  

v Ostravě), čímž byl náležitě zjištěn skutkový stav věci. Výsledky měření neionizujícího 

záření neprokázaly překročení maximálních hodnot stanovených právními předpisy.  

 

Finální vyřízení stížnosti bylo ze strany MZ odesláno dne 3.11.2021 pod č.j.: xxx a jeho 

kopii zasíláme přílohou tohoto dopisu. 

 

 

S pozdravem 
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Mgr. Daniela Kobilková 

ředitelka odboru Kancelář ministra 

podepsáno elektronicky 
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